

# Решающий фактор для региона

Отмечено 30-летие установления дипотношений между Азербайджаном и Грузией

18 ноября в Баку состоялось торжественное мероприятие по случаю 30-летия установления дипломатических отношений между Азербайджанской Республикой и Грузией, организованное посольством Грузии в Азербайджане.

Вначале на мероприятии прозвучали государственные гимны Азербайджана и Грузии.

В церемонии приняли участие официальные представители государства и правительства, депутаты Милли Меджлиса, приглашенные гости из Грузии, представители аккредитованного в Азербайджане дипломатического корпуса, известные представители общественности.

Чрезвычайный и Полномочный Посол Грузии в Азербайджане Зураб Патарадзе, говоря об от-



ношениях между двумя странами, отметил, что наши народы и страны объединяют многовековая дружба и добрососедские отношения. Он подчеркнул, что эти связи, построенные на взаимной поддержке, стали решающим фактором для региона. З.Патарадзе добавил, что отношения стратегического партнерства постепенно развивались и изменили облик нашего региона, были реализованы огромные энергетические, инфраструктурные и другие проекты.

Отметив, что в результате усилий руководителей Грузии и Азербайджана дружеские и добрососедские отношения между нашими странами получили дальнейшее развитие, дипломат выразил уверенность в том, что наше двустороннее стратегическое партнерство будет успешным и продолжаться.

Министр цифрового развития и транспорта Азербайджана Рашид Набиев сказал, что наша дружба, построенная на прочном фундаменте, крепнет с каждым

разом. После визита Президента Ильхама Алиева в Грузию была заложена основа нового этапа отношений между двумя странами. Коснувшись важности сотрудничества Азербайджана с Грузией, министр рассказал о совместных успешных проектах, реализуемых в различных сферах. «Наши совместные проекты оказывают влияние на развитие не только наших стран, но и всего региона. Мы решительно продолжаем прилагать усилия для реализации больших возможностей», - сказал Рашид Набиев. Министр сказал, что после Победы в Отечественной войне Азербайджан создал новую реальность в регионе, подчеркнул, что дружеские отношения между двумя странами будут еще больше укрепляться.

Торжественное мероприятие продолжилось банкетом и концертной программой.